[bookmark: _GoBack]Pl 13	9. A (od 8. 6. do 12. 6. 2020) – opět posílejte pouze do pátku 12. 6. do 16:00; po této hodině už PL č. 13 nebudu opravovat.
Protože jsem kraj La Mancha projel v noci hrozitánsky černé, nemohu říci, jsou-li tam opravdu obři, či jsou-li to větrné mlýny, ale mohu vám zato vypočítat celou řadu věcí, jež se vyskytují v provincii Murcia a Valencia.
1. Vypiš HV a urči mezi nimi významový poměr.
2. Vypiš podle pořadí VV urči jejich druhy.




3. a) Jakým větným členem je v 5. větě PJ VĚCÍ?
     b) Najdi podmět v poslední větě souvětí.
4. Nahraď spojku –li ve 3. větě souvětí jinou spojkou se stejným nebo podobným významem tak, aby ji bylo možno dosadit do této věty.


5. Urči druh těchto zájmen v textu: a) vám				b) jež
6. U slovesného tvaru vyskytují se urči: a) kořen slova
b) způsob, vid, třídu			c) utvoř tvar 2. os. j. č. podmiň. zp. přít.
7. Najdi v textu chyby a vypiš věty znovu bez chyb:
a) Přání všechno ovládat patří k základním pravidlům, jenž mohou fungovat u každého.

b) Potom přišla na návštěvu babička se dvěmi dětmi. 

c) Nemusíte být Einstein, aby jste si spočetli, kolik času ztratíte tímhle bloumáním.

8. Použij ve větách tyto dva výrazy: a) vcelku; b) v celku.
a)
b) 
